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Referat af ordinær generalforsamling mandag den 26. februar 2024 

afholdt i HUSET – 1. sal 
 

Pkt. 1 Valg af dirigent og referent 
Charlotte Povlsen blev valgt som dirigent. 
Pia Svendsen blev valgt som referent. 
 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt varslet med annoncering i lokalbladet 
2Sogne i december 2023 og februar 2024, har ligget på foreningens hjemmesiden en måneds 
tid samt med opslag i hallen.  
 
Der var 19 stemmeberettigede medlemmer fremmødt til generalforsamlingen. 
 
Herefter gennemgik dirigenten dagsordenen. 
 

Pkt. 2 Hovedbestyrelsens beretning for det forløbne år 
Fælles – Arne Olsen: 
Bestyrelsen har gennem de seneste år haft stort fokus på at det skal være nemt for nye 
bestyrelsesmedlemmer at overtage de forskellige poster.  
 
Vi har derfor sidste år brugt en del kræfter på at overskueliggøre alles arbejdsopgaver, ikke 
mindst opgaverne for afdelingsformænd og -kvinder, og der ligger nu et færdigarbejdet årshjul 
og forretningsorden, som er meget brugbart.  
 
I den sammenhæng er der for år tilbage blevet ryddet op i adgangskoder til klubbens officielle 
mailkonti, så koder nemt kan genetableres, hvis et medlem forlader bestyrelsen i utide. Vi har 
også oprettet lagerplads i skyen, så det også er nemmere for nye bestyrelsesmedlemmer at få 
adgang til referater og filer, så vi synes at vi er kommet meget godt i mål med den opgave.  
 
I forhold til at vi har mange forskellige typer af opgaver, så er det super dejligt at vi har en fuldt 
besat bestyrelse med vidt forskellige kompetencer og at der bydes ind på forskellige emner.  
 
En stor og meget vigtig del af foreningen er regnskabsføring. Vores regnskab bliver, som det 
efterhånden er blevet i snart en del år, udarbejdet af DGI’s Køb Kontorhænder. Vi betaler for 
det, og til gengæld får vi kontering, udarbejdelse af årsregnskab, indberetning af medlemstal og 
ansøgt om medlemstilskud og refundering af trænerkurser m.m. Det er en ordning vi er meget 
glade for, ikke mindst da vi så også er sikre på at f.eks. aflønning af trænere og ledere foregår 
helt lovmæssigt korrekt.  
 
Alle vores indendørs aktiviteter foregår i Stillingehallen, og årets allerstørste puslespil er altid 
fordeling af tider imellem sportsgrene. Det er en meget svær og også tidskrævende opgave, og 
det er umuligt at gøre alle tilfredse. Der er ingen tvivl om at det både skaffer nye men også 
koster nogle medlemmer, når tiderne skifter fra år til år.  
 
Det leder hen til medlemstallet, som i 2023 var på 439. Det er en tilbagegang i forhold til året før, 
hvor vi havde 475, men tallet svinger fra år til år omkring 450.  
 
I løbet af året har vi indgået aftale med Sportigan i Høng, hvor klubben og alle medlemmer kan 
købe og få 30% rabat. Vi har selv købt en del spilledragter, og det er fin kvalitet. Så vi er glade 
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for aftalen.  
 
I løbet af året har vi også talt om krisehåndtering, og aftalt fremgangsmåde for hvordan det 
håndteres, ikke mindst på sociale medier. Det er en svær opgave som det er svært at klæde sig 
på til, for man ved aldrig hvad som kan udvikle sig til en krisesituation, men vi er enige om at det 
er en fælles opgave når man fornemmer at der er noget på vej.  
 
Vores klubhus på Støvlebækvej har fået afmonteret naturgassen, og varmekilden er nu kun en 
varmepumpe på el. Det fungerer fint, og i 2023 har vi brugt for ca. 4.000 kr.  
 
Vores klubhus og anlægget på Støvlebækvej er af ældre dato, og ikke mindst fodboldafdelingen 
har et stort ønske om at anlægge nye baner ved skolen. Det er en kæmpe opgave, men fodbold 
er så småt gået i gang med at vejre stemningen blandt jordejere og finde ud af, hvilke 
muligheder som er realistiske. Det er et projekt som kræver mange ressourcer, både økonomisk 
og arbejdsmæssigt, men det virker realistisk at det på et tidspunkt kan realiseres.  
 
Der har i årets løb været høring om den nye børnehave, som skal ligge på Møllegårdens 
tidligere jord for enden af Stillingehallen. Idrætsforeningen har også interesse i det, da det giver 
udfordringer i forhold til parkering ved hallen, eventuel udvidelse af hallen og børnehavens brug 
af fodboldbanen til lettere lege- og opholdsområde. Vi er generelt positivt stemt for byggeriet, og 
måske endda det kan give flere nye lokale beboere og medlemmer til SIF, men vi har også øje 
for ikke at blive begrænset i udvikling eller få en forringet kvalitet af fodboldbanen.  
 
I årets løb har vi haft nogle problemer med lån af Huset som vi sidder i, men det var relateret til 
skolens pedel, som nu er udskiftet. Huset er midlertidigt overgået fra Lokalrådet til Skolen, og 
efter planen skal det gives tilbage igen når børnehaven er taget i brug. Det kan måske også 
være en mulighed at bruge den nye børnehave som mødested for os.  
 
Vi har i 2023 fået en donation fra Skærtorsdagsrock på 5.000 kr., det siger vi mange tak for. Vi 
har i flere år fået penge efter Skærtorsdagsrock, som er startet af håndboldspillere i SIF, og det 
ser ud som om at de fortsætter med at give af overskuddet til SIF. Det er virkeligt fornemt.  
 
Vi siger også mange gange tak til OK og Brugsen for sponsoratet fra benzinsalg. Beløbet har i 
2023 været ca. 14.000 kr.  
 
Vi har et samarbejde med Stillingehallens cafeteria, som vi selv bemander og holder åbent til 
håndbold og fodbold, både til træning og kampe. Gymnastikken og badminton køber også lidt i 
cafeteriet, og samlet set har vi fået ca. 20.000 kr. i 2023. Det er utroligt flot, tusind tak til 
Stillingehallen og ikke mindst kassereren for at dele ud af overskuddet.  
 
Nu vi er kommet til takke-delen af beretningen, så vil vi gerne sige stor tak til Stillinge Skoles 
leder Martin for det gode samarbejde. Du er lynhurtig til at svare på mails, og vi finder fælles 
løsninger på de udfordringer, som vi har.  
 
Der skal også lyde en meget stor tak til Stillingehallen for altid at være lydhøre for vores ønsker. 
Der kan være udfordringer med åbning af hallen og rod i redskaber, men det lykkes at få styr på 
det med god kommunikation - og har vi ønsker til opsætning af inventar er hallen meget 
imødekommende.  
 
Til sidst en stor ros til os selv for vores store arbejde. Det er sjældent at vi får ros i det daglige, 
men der er ingen tvivl om at vi er en sund og aktiv idrætsforening med en rigtig god økonomi, og 
det kan vi godt klappe os selv på skulderen for. Vi er ikke en klub, som træder vande, men 
derimod en klub med initiativ og nye tiltag. Stillinge IF er 157 år gammel, og der er ingen tegn på 
at vi ikke skulle gå hen og blive dobbelt så gammel. 
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 Gymnastik afdeling – Maria Sværke: 
Sæsonen 2023-24 har været et stille år for gymnastikafdelingen. Alle hold er efterhånden 
kommet på plads igen efter Corona-nedlukningen, og det har været rart at opleve en stabil 
sæson med masser af glade gymnaster. Desværre har vi også set et fald i antal aktive; særligt 
på trampolinholdet, men også på de tre børnehild, og vi har også haft en større udskiftning af 
trænere, både på de to små børnehold og på yogaholdet. Det har i perioder skabt bekymring for, 
om vi kunne opretholde træningen eller om holdene skulle lukkes ned. Heldigvis er det lykkes at 
finde nye trænere til alle hold, enten i form at forældre, der har meldt sig på banen for at undgå 
nedlukning, eller som i yogas tilfælde, hvor vores MotionMix-træner tilmeldte sig 
yogauddannelse for derved at kunne videreføre vores yogahold i foreningen. Eneste hold, som 
vi ikke har kunne stille med i år, er således jumping fitness – vi håber på bedre held næste 
sæson. 

Sæsonen har dog også medført glædelige begivenheder: I april måned afholdte vi årets 
gymnastikopvisning, og dette var endnu engang et stort tilløbsstykke. Igen i år havde vi besøg af 
Vestermose Idrætsforening, der medbragte både børnegymnaster og dansere. Det er altid 
glædeligt at mødes på tværs af foreninger, både til inspiration for gymnasterne og som input i 
træningen, og vi er glade for igen i år at byde Vestermose velkommen til vores 
gymnastikopvisning d. 16. marts 2024. 

Vores trampolinspringere har ligeledes deltaget i flere stævner i år og igen med flotte resultater, 
som vi bestemt kan være stolte over. Vi håber at dette fortsætter de kommende år; det bliver en 
spændende tid, da vores træner Henrik har valgt at trække sig tilbage efter over 25 års træning i 
Stillinge IF – heldigvis har han dog lovet at vikariere, såfremt den nye træner bliver optaget 
andetsteds. For kommende sæson vil trampolinholdene blive trænet af Jim, der kommer fra 
Slagelses trampolinafdelingen og derved både kender Henrik og flere af springerne på forhånd. 

Som altid vil vi sige tak til vores mange gymnaster og lokalområdet for opbakningen til 
gymnastik-afdelingen, og vi glæder os til at se mange både til dette års opvisning og til 
sæsonstart i september 2024. 

 

 Håndbold afdeling – Anne Friberg Jensen:  
Så har vi ramt 2024 og generalforsamlingen i Stillinge IF står for døren. For håndbold-
afdelingens vedkommende er det nu tid til, at se tilbage på 2023. 

Overordnet kan vi sige, at 2023 blev endnu et godt år for håndboldafdelingen i Stillinge IF. Vi har 
medlemstilgang på alle årgange og i løbet af 2023, fik vi også tilknyttet 5 nye frivillige trænere, 
som jo er helt afgørende for, at vi kan tilbyde håndbold i Stillinge. 

Vi har 7 turneringsspillende hold, derudover har vi et U7 hold, der spiller stævner og sidst, men 
ikke mindst, har vi vores yngste håndboldspillere på Trille/Trolle holdet. De spiller ikke kamp, 
men træner med stor iver hver tirsdag eftermiddag. Holdet har haft massiv tilgang, så vi nu er 
over 20 børn (+ en voksen) men med 5 faste hjælpetrænere fra vores ungdomshold, så går det 
legende let. 

Jeg plejer ikke at sige så meget om vores niveau og det er egentlig heller ikke særligt 
interessant, vi laver håndbold i Stillinge for fællesskabets skyld og for at give børn og unge et 
sundt fritidstilbud, men selvfølgelig vil vi også gerne udvikle os. Vi er stolte af, at vores lille klub, 
med forholdsvist lille optageområde kan stille med hele 6 ungdomshold og for de 3 ældste holds 
vedkommende (U13 piger, U13 drenge og U15 drenge) spiller de i den 2. bedste række på 
Sjælland – det er faktisk rigtig godt klaret! Lige her på tærsklen til 2024, har vi fået udtaget to 
U15 drenge til udvalgt hold under DHF, de har netop været til deres første træning, sammen 
med 32 andre udvalgte fra hele Sjælland. Ingen andre små klubber har fået udtaget spillere – 
det er vi stolte af! 
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På seniorsiden har vi i år, både et kvinde-og et herrehold. Hvor herrerne havde et lidt svært forår 
i 2023, med svigtende tilmelding, så fik de en genopstandelse i september. De er nu 13 spillere, 
der træner hver tirsdag aften og er mindst lige så gode til 3. halvleg, som de er til kampene. 

I Påskeferien i 2023 var hele ungdomsafdelingen afsted til AGF-cup i Aarhus, en kæmpe 
oplevelse, som vi alle nød i fulde drag. Det er en perfekt afslutning for sæsonen og det er skønt 
at det kan lade sig gøre, at vi kan komme afsted på den måde som klub. I Påsken 2024 skal vi 
endnu engang afsted på tur. I år går turen til Holstebro og et stævne med 4000 andre 
håndboldtosser, det glæder vi os meget til… I den forbindelse, skal lyde en stor tak til vores 
sponsorer, som er en kæmpe hjælp når vi alle skal afsted på tur. 

I vinterferien 2023 tog en god portion af vores unge håndboldspillere på håndboldskole i 
Dalmose, hvor Hashøj IF traditionen tro, arrangerede en tre dages håndboldskole. Det var en 
fest og vi kunne også efterfølgende se, at vores spillere kom hjem med nye færdigheder. I 
kommende vinterferie er der igen 19 håndboldbørn der har meldt sig til, at bruge tre dage af 
deres vinterferie på håndbold – Tak til Hashøj IF for deres store arbejde med at arrangere 
håndboldskole. 

Udover håndboldskolen hos Hashøj, så har vi det forgangne år, haft spillere på flere forskellige 
håndboldskoler over det ganske land, Vi har haft nogen afsted på Skjern lejr, på HMI-camp, flere 
spillere har været afsted af flere gange på Oure Idrætsefterskole på ugelejr i både sommer og 
efterårsferie og igen i år, er der flere der skal afsted, her første gang til Gunslevholm Camp i 
februar og senere i år skal til Roskilde. Det varmer mit foreningshjerte, at vores unge mennesker 
i den grad stempler ind, bruger alt deres fritid og mange ferietimer på, at mødes med andre 
unge og dyrke fællesskabet igennem deres idræt. 

2023 var også året, hvor de første håndboldbørn skulle ”flyve fra reden” på den måde, at flere af 
vores ældste spillere gik ud af 9. klasse og skulle på efterskole og starte på ungdoms-
uddannelser. De samme børn, som vi startede med at tage i mod i 2017, hvor vi startede 
børnehåndbolden op igen i Stillinge. Vi afsluttede sæsonen med at tage til Bjerringbro og se 
deres slutspils kamp mod AGF/Skanderborg. Og da en af vores trænere har kontakterne i 
orden, fik vores unge håndboldspillere sig en god snak med nogle af Bjerringbros stjerner. 

Fra håndboldafdelingen skal lyde en tak til haludvalget i Stillinge hallen, for deres arbejde med 
at sikre mulighed for idræt i lokalområdet og specielt en kæmpe tak for, at stille gunstige vilkår til 
rådighed i forbindelse med salg i cafeteriaet – vi kunne ikke gøre det vi gør, uden jeres hjælp. 

Tak til hallens personale, vi ved, at vi jævnligt er krævende og ikke altid er lige nemme, at have 
med at gøre. 

Fra mig personligt, skal der lyde en tak for godt samarbejde til alle i SIF’s bestyrelse, også tak til 
vores regnskabskvinde Marlene fra DGI, jeg ved hun får løn for at hjælpe os med tal og 
regnskab, men hvor er det en lettelse i mit frivilligt hverv, at alt med tal og beløb er styret med 
sikker hånd. 

Sidst, men absolut ikke mindst – TAK til alle i og omkring håndboldklubben… Alle forældre, alle 
frivillige, alle trænere, alle der giver en hånd med omkring kampe og træning og alle de dejlige 
håndboldspillere. 

Hermed ikke mere beretning for denne gang. 
 

 Fodbold afdeling – Lars Poulsen:  
2023 har været et godt år for Stillinge IF Fodbold. Vi har fortsat vores tre børne- og 
ungdomshold: 

· U6/U7/U8 (årgang 2015-2018) 
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· U9/U10/U11 (årgang 2013-2015) 

· U12-U14 (årgang 2010-2013) 

Alle tre hold har spillet turnering i DGI-regi både forår, efterår og indendørs. Vi har pt. 35 antal 
spillere og har tilknyttet to trænere til hvert hold. Vi er heldige at have gode stabile trænere der 
vil vores spillere og klubben det bedste – vi vil derfor rette en særlig tak til dem. 

D. 10. maj holdt vi vores første fællestræning for alle børne årgange. Trænerne havde planlagt 
tre stadionstræninger, hvor spillerne roterede rundt i tre blandede grupper. Det var dejligt at se 
børnene mingle mellem hinanden, det gav en anden dynamik end til hverdages andre træninger. 
Vi gentog succesen to gange efterfølgende, og har planer om at fortsætte konceptet i 2024. 

Søndag d. 3. september havde U8 hjemmestævne på ”Stillinge Stadion”. Det er sjovt for vores 
spillere at spille på hjemmebane, og det er samtidig dejligt med så meget liv på banerne. Vi har 
intentioner om at holde flere hjemme stævner fremadrettet. 

I vinter brugte alle tre børnehold tid på at tjene penge ved salg af julekalendere og omdeling af 
reklamer/flyers til 2024s oplevelser, herunder cups og turneringer. 

I foråret satte vi et Bold og Bevægelse (2-5 år) i søen, hvor der var flot tilslutning (ca. 10-15 
stykker med forældre). Vi startede med at træne 3 fastlagte lørdage, og efter sommerferien 
udvidede vi med træning hver lørdag. Vi forsøgte at starte op indendørs, men har besluttet at 
indstille det grundet for få fremmødte, men forventer at starte op igen udendørs til foråret. 

Vi har fortsat succes med vores voksenhold: Fodbold Fitness for kvinder (ca. 10-12 stk.) og 
Motionsfodbold for herrer (15-20 stk.). De træner en gang om ugen. 

D. 4. september afholdt vi lokalopgør mellem vores ”Herre-motionshold” og kvindernes 
”Fodbold-Fitness. Vi valgte dog at blande holdene, så herrerne ikke tabte. Vi sluttede af med 
stadion-pølser. 

I 2023 har vi i bestyrelsen og trænerteamet arbejdet hårdt og målrettet med de fire 
forudsætninger, som ved deres opfyldelse, giver adgang til at indgå en aftale med DBU om at 
blive DBU Børneklub. D. 10. december skete det så, at sidste forudsætning blev vinget af, og vi 
er derfor nu super stolte af, at vi har fået mærkatet: Stillinge IF Fodbold – DBU-børneklub. 

At være blevet DBU Børneklub er først og fremmest en måde hvorpå vi som klub peger arbejdet 
med vores børnefodbold i en særlig retning. Forskellige fokusområder skal være med til, at vi 
sikrer, at børnene i klubben er sunde og glade fodboldbørn 

Snarligt vil vi markere vores nye titel. Hvordan det kommer til at løbe af stablen, har vi ikke helt 
besluttet os for endnu. 

I 2024 fortsætter vi arbejdet med vores børnefodboldtilbud, nu som DBU Børneklub. Vi forventer 
at markere udnævnelsen med en sommerfest. 

 

 Petanque afdeling – Leif Henriksen: 
I afdelingen har der i indeværende år været stabilt antal medlemmer med stort fremmøde uanset 
vejrforhold. 
 
Der har været afholdt stævner, klubstævne, julestævne med afsluttende frokost. 
 
I afdelingen er mange gode hjælpere. 
 
Tak til bestyrelsen for mange gode møder. 
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 Badminton afdeling – Laura Kjørup:  
Badmintonafdelingen har i denne sæson 52 motionsspillere. Der har været en naturlig 
udskiftning i badmintonholdene, hvor der i år er kommet to nye hold til og der er et enkelt hold, 
der er stoppet. 

Haltiderne for badminton er stort set uændrede siden sidste år. Dog var vi heldige at få tre 
ekstra baner om mandagen, da Gymnastik ikke havde mulighed for at starte op med Jumping 
Fitness. Det var en stor lettelse i forhold til fordelingen af badmintonbaner, da en stor del af 
spillerne meget gerne vil spille mandag. 

Alle badmintonbaner er booket frem til kl. 21.00, men vi har ikke haft held med at afsætte baner i 
tidsrummet fra kl. 21.00-22.00 om mandagen og fra kl. 17.00-18.00 om fredagen. Badminton har 
efter sæsonstart lavet en aftale med kvinderne fra Fodbold Fitness, om at de kan bruge 
halvdelen af hallen fra kl. 19.45-20.45 om onsdagen. Det fungerer rigtig godt at dele hallen, som 
på den måde bliver udnyttet meget mere optimalt. 

Vi har igen i år haft fokus på, at sikre mindst 10-12 spillere i hallen pr. time, da det er et krav fra 
kommunen. Det kan godt være en udfordring, når der er flere badmintonhold med kun to spillere 
på. Dermed kan vi let blive færre end 10 i hallen, hvis der er hold, der ikke spiller. 

Sidste år forlængede vi sæsonen for nogle enkelte hold med en måned til slutningen af maj. 
Som udgangspunkt slutter sæsonen i år d. 3. maj. Det vil dog være muligt at forlænge sæsonen 
igen for dem, der ønsker det. På sigt er det en overvejelse om badmintonsæsonen permanent 
skal gå fra september til maj. 

 

 Alle beretningerne blev godkendt. 
 

Pkt. 3 Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse 

     
 
Formanden gennemgik kort regnskabet. 
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 Det samlede årsregnskab udgør et overskud på 77.067 kr. Foreningens formue udgør ca. 
595.000 kr. 
 
Jf. kommunens retningslinjer skal tilskud tilgå børnene. 
 
Pt. er der ingen planer om større investeringer. 
 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
 

Pkt. 4 Indkomne forslag 
Ingen modtaget. 
 

Pkt. 5 Valg af bestyrelsen 

• Formand: Arne Olsen genvalgt 

• Håndbold: Anne Friberg Jensen genvalgt 

• Petanque: Vakant  

• Ekstra bestyrelsesmedlem: Birgit Kornum genvalgt 

• Ekstra bestyrelsesmedlem: Martin Banke Jensen genvalgt 

• Suppleant: Vakant 

• Revisor: Leon Johansen genvalgt  

• Revisor-suppleant: Vakant 
 

Pkt. 6 Årets leder og årets fairpaly 
Overrækkelse af årets leder og fairplay pokaler 

• Årets fairplay: Gik til Lukas Baioumi Jensen (Håndbold) 

• Årets leder: Gik til Noah Danskov Jensen (Fodbold)  
 

Pkt. 7 Eventuelt 
Som tak for indsatsen som formand for petanque modtog Leif Henriksen en gave. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden. 
 

 
Årets fairplay 

 
Årets leder 

  
 


